

書學會聯誼會師生聯展 共揚人書俱老理念

學校要聞

【記者曾晨維淡水校園報導】本校文錙藝術中心攜手中華民國書學會、中華民國書學會聯誼會，自7月23日起舉辦「《人書俱老》中華民國書學會聯誼會師生聯展」，由研究聯誼會召集人黃素華策展，文錙藝術中心主任暨中華民國書學會會長張炳煌、理事長王為權、副理事長林雲英、本校駐校藝術家沈禎等人共同參展，展出多位藝術家的精選書法、水墨、篆刻等逾百件作品，呈現傳統藝術的底蘊與創作能量，開幕式於7月29日上午10時30分舉行，逾70位貴賓共襄盛舉。

張炳煌致詞時表示，書學會以推廣書法藝術為宗旨，聯誼會更凝聚深厚的推動力量，他感謝歷任會長的支持，使書法活動得以持續發展。同時提及本校近年來積極推動數位轉型與AI應用，未來將持續與工學院與AI創智學院共同開發AI相關書法系統，讓書法教學、學習、創作與科技接軌，拓展書藝的應用廣度與深度。

王為權肯定展覽作品皆具優秀水準，也感謝黃素華的統籌與整合，規劃展覽與講座以推廣書法之美。沈禎指出，書法與繪畫密不可分，兩者相輔相成，他幽默地提到許多古代書法家皆長壽健康，顯見書法有益身心，鼓勵大家在書法領域能持之以恆，讓書法成為健康長存的生活藝術。

中華民國書學會名譽理事長陳美秀表示，書法對自己而言是能修身養性、帶來快樂的藝術，因此希望大家皆能懷著喜悅之情投入其中，她勉勵大家：「學習固然重要，但更重要的是堅持，唯有持之以恆，才能在快樂中享受學習成果。」

林雲英鼓勵聯誼會成員們能積極加入書學會並勇於承擔職責，也肯定張炳煌引入e筆與AI書法的創新作法，他期盼大家能將自身專長互相分享，持續交流與精進。黃素華感激淡江與張炳煌提供場地與支持，讓聯誼會師生的創作得以展出，展覽每年皆依學長姐建議改進形式，她感謝工作人員的協助，以及所有到場參與的來賓，讓開幕式能座無虛席。

「《人書俱老》中華民國書學會聯誼會師生聯展」展期自即日起至8月27日，開放時間為週一至週四上午9時至下午5時，週五至週日休館，歡迎教職員生踴躍前往觀展，感受書藝的魅力。

2025/07/30



《人書俱老》聯誼會師生「聯展」全體大合照。（攝影／曾晨維）



文鑑藝術中心主任暨中華民國書學會會長張炳煌致詞。（攝影／曾晨維）